BC = a oldalnak B végpontjaban merdlegest emeliink, melyre d = /b? — ¢? tavolsdgot rameérjiik. DC-nek P
kozéppontjaban merdlegest emeliink, mely BC-t M-ben metszi. BC-re M pontban merdlegest emeliink; korzényilasba
vessziik k-t és BC oldal K kozéppontjabol korivet rajzolunk, mely az M-ben emelt magassagot A-ban metszi. ABC
a keresett haromszog.

Bizonyitdis. BC = a, AK = k; még ki kell mutatnunk, hogy

AC —AB = 1> — &2 = &2,

BD’ =d> =DM —BM

de
DM = MC
s igy
(1) 4> =3¢ - MB"

AMC héaromszogbdl

AN =2 —DC°

AM B haromszogbdl
AN =2~ BM

s igy
2 ¥ — 2 =MC —BM
(2)
(1)-et (2)-vel osszehasonlitva latjuk, hogy:
b - =d.
(Manheim Emil.)
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